
OBČINA ČRENŠOVCI 
Občinski svet 

 
Z A P I S N I K  

7. seje Občinskega sveta Občine Črenšovci, ki je bila dne, 1.9.2011 ob 18. uri,  
v sejni sobi Kleklovega doma. 

 
 
Sejo je vodil župan Občine Črenšovci Anton Törnar in ugotovil, da so prisotni naslednji člani Občinskega sveta:  
Štefan Gyurica, Anton Radman, Marija Sever, Anton Horvat, mag. Marija Horvat, Jožef Horvat, Drago Dervarič, 
Dušan Dervarič, Mirko Šernek, Štefan Krampač, Stanko Bohnec, Vladimir Žalik, Bojan Kerčmar in Štefan Šarkezi. 
 
Opravičeno odsoten: Ivan Raj. 
 
Ostali prisotni: Jožica Cigan, Milena Antolin in Stanko Lebar - občinska uprava ter pri Ad/8 ga. Agata Sardelič. 
 
Ad/1 
Župan Anton Törnar je ugotovil, da je prisotnih 14  članov OS, da je OS sklepčen in lahko nadaljuje  z delom. Ker 
Nadzorni odbor do seje še ni pripravil poročila je predlagal, da se iz dnevnega reda umakne obravnava poročila 
Nadzornega odbora o realizaciji proračuna Občine Črenšovci v obdobju 1-6/2011. 
Nato je pod 
 
Ad/2 
predlagal naslednji  DNEVNI RED: 
 

1. Ugotovitev prisotnosti članov Občinskega sveta Občine Črenšovci, 
2. Določitev dnevnega reda 7. seje Občinskega sveta Občine Črenšovci, 
3. Pregled zapisnika 6. seje Občinskega sveta Občine Črenšovci, 
4. Obravnava poročila o polletni realizaciji proračuna Občine Črenšovci za leto 2011, 
5. Seznanitev s planom dela Nadzornega odbora, 
6. Obravnava Odloka o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje obvezne lokalne 

gospodarske javne službe zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov na območju občine 
Črenšovci, 

7. Predstavitev programa razvoja kmetijstva, živilstva in podeželja v Občini Črenšovci, 
8. Predstavitev projekta Roma caravan – čezmejna pot romske kulture in dediščine, 
9. Tekoče zadeve in 
10. Vprašanja in pobude članov občinskega sveta. 

 
 
Ad/3 
Župan Anton Törnar je podal pregled zapisnika ter poročilo o realizaciji sklepov 6. seje Občinskega sveta Občine 
Črenšovci, ki je bila  16.6.2011.   
 
Glede na vprašanje postavljeno na prejšnji seji o izdaji občinskega glasila je župan predstavil pridobljene 
informacije o stroških, ki jih imajo nekatere pomurske občine, ki izdajajo glasila in se gibljejo okrog 3.000,00 EUR  
na izdajo glasila.  
 
Anton Radman, član OS, je kot predstavnik občine v Svetu zavoda Zdravstveni dom Lendava, seznanil člane OS 
z odgovorom računovodske službe Zdravstvenega doma v Lendavi glede obračunom zalog za leto 2010 in sicer, 
da  Zdravstveni dom Lendava vodi zaloge po dejanski nabavni ceni in da se je v letnem poročilu prikradla 
napaka, za kar se opravičujejo.  
 
Župan je člane OS seznanil, da je na javni  razpis LAS, Lokalne akcijske skupine »LAS Pri dobrih ljudeh« z 
območja partnerskih občin Beltinci, Črenšovci, Dobrovnik, Kobilje, Lendava, Odranci, Turnišče in Velika Polana 



prispelo 21 vlog, ki jih je komisija pregledala in ovrednotila. Na razpolago je skupaj 260.000,00 EUR. Komisija je 
ocenila kot najboljši projekt Ekološkega centra Svit. 
 
OS so soglasno potrdili zapisnik  6. seje Občinskega sveta Občine Črenšovci, ki je bila 16.6.2011. 
 
Ad/4 
Milena Antolin, računovodkinja, je predstavila poročilo o polletni realizaciji proračuna. Skupna realizacija 
prihodkov ob polletju je znašala  1,415.414,00 € oz. 33 %. Večja realizacija se beleži pri tekočih prihodkih oz. 
davkih na premoženje in davkih na blago in storitve oz. iz naslova davka na dediščine in darila, davka na promet 
nepremičnin in takse za obremenjevanje voda. Drugi del povečanja prihodkov se nanaša na nedavčne prihodke, 
ki se povečujejo predvsem na račun najemnin za stanovanja, ki so prešla v last občine in prihodkov od drugih 
najemnin od odlagališča v Dolgi vasi. Realizirana, ni bila pa planirana, je bila tudi prodaja deleža občine 
Črenšovci v nepremičnini v Lendavi, ki jo je kupilo MNZ RS, kjer občini Črenšovci iz tega naslova pripada kupnina 
v višini 15.586,00 €.  V tabelarni del proračuna so vključena tudi dodatna sredstva občini za leto 2011 po 21. in 
23. členu v višini 97.943,00 €.  Ob upoštevanju presežka prihodkov nad odhodki iz leta 2010 je za odhodke po 
planu bilo namenjeno 4,425.385,00 € in so vsi tudi razporejeni, porabljenih ob polletju je 1,398.465,00 € oz. 32 %. 
Pri tekočih odhodkih se  nenehno povečujejo izdatki pri  električni energiji (objekti ) – indeks 97, električni energiji 
(javna razsvetljava) - indeks 68, električni energiji (kanalizacija in vodovod)  - indeks 55, odvozu smeti 
(pokopališča in javni objekti) – indeks 123 in izdatki za ogrevanje (večina javnih objektov) – indeks 93. Posledično 
temu so se povečali tudi stroški tekočega oz. minimalno vzdrževanje opreme in objektov v lasti občine – indeks 
137 in  stroški zavarovanja objektov – indeks 113. Pri izplačilih za osebne dohodke za zaposlene v upravi in 
preko programov javnih del ni sprememb glede na planirano.  Na novo je vključena postavka tudi na odhodkovni 
strani proračuna: stroški vlaganja v bivšo policijsko postajo v višini 15.586,00 €.  Realizacija tekočih transferov je 
ob polletju 47 %, financiranje poteka nemoteno v skladu s podpisanimi pogodbami. Za financiranje društev so bile 
ob koncu meseca junija podpisane pogodbe, nakazila sredstev se bodo vršila v drugem polletju. Povečana je 
realizacija sredstev za delovanje glasbenih šol v Beltincih in Murski Soboti, ki v fazi priprave proračuna niso bile 
vključene, saj so se potrebe po financiranju pojavile pozneje. Dodatna sredstva za delovanje glasbenih šol se 
bodo zagotovila v rebalansu proračuna. 
V skupini investicijskih odhodkov in transferov je planirano 2,2 mio €, porabljenih je bilo 8 % sredstev, od tega 
14.135,00 € za nabavo nove programske opreme in 5.200 € za izgradnjo hišnih priključkov za kanalizacijo. Za 
črpanje sredstev po 21. členu ZFO-1 je občina Črenšovci prijavila eno investicijo Razvojni policenter Ogradi 
Črenšovci. Z dne 20.5.2011 je bila podpisana pogodba z izvajalcem del Nograd d.o.o. Črenšovci v višini 
719.490,18 €. Rok dokončanja del je 30.9.2011. Investicija je bila načrtovana kot prioritetna prijava na 5. javnem 
razpisu za sredstva namenjena regionalnim vzpodbudam iz evropskega sklada za regionalni razvoj namenjenim 
pomurski statistični regiji. Celotna vrednost investicije je ocenjena na 1.366.000,00 €.  
Projekt Obnova ceste Žižki – G1/3 je bil operativno začet v okviru prve faze v letu 2010. V letošnjem letu je 
predvidena druga faza obnove, ki poteka v sami vasi. Projekt je sofinanciran preko razpisa SVLR – obmejno 
območje z R. Hrvaško. Celotna vrednost del znaša 390.000,00 €, ki so v celoti končana. 
Celotna vrednost projekta Rokic Drom je 596.134 €, delež sofinanciranja na slovenski strani je 95 % bruto 
vrednosti, 5 % vrednosti zagotavlja vsak partner za svoj del projekta. Občina Črenšovci participira v projektu v 
vrednosti 228.052 € in sicer za stroške osebja – dva delavca občinske uprave in župan se zagotavlja 59.027 €, 
pri čemer se delo na projektu priznava v okviru rednega dela, za stroške zunanjih izvajalcev 53.550 €, za 
investicije 111.349 € in za administrativne stroške 4.128 €. Izvajanje projekta je predvideno v obdobju sept. 2009 
do marec 2012. Najpomembnejši del projekta, ki ga izvaja občina se nanaša na izgradnjo informacijskega  centra 
z razstavno galerijo s pripadajočo opremo, ki se bo zgradil v zaselku Kamenci in bo predstavljal osrednji objekt za 
prebivalce namenjen izobraževalnim, kulturnim, društvenim in turističnim aktivnostim.  
Investicijski transferi so bili realizirani delno in sicer so bili šolam poravnani zahtevki za nakup računalniške 
opreme. Občina Črenšovci nima dolgoročnih, niti kratkoročnih zadolžitev. 
 
Mag. Marija Horvat, članica OS, je povedala, da je javni vzgojno izobraževalni zavod Osnovna šola Črenšovci 
posredoval podatke, ki jih je zahteval NO ter postavila vprašanje glede nakazil sredstev šoli za dodatni program, 
izdajo priročnika in nabavo računalnikov.  
 
Župan je pojasnil, da prihaja do problemov tekoče likvidnosti. Pričakuje se refundacija v višini 96.000,00 EUR, ki 
pa je odvisna od sprejetja rebalansa proračuna RS.  



Drago Dervarič, član OS, je povedal, da so izpostavljeni stroški električne energije za objekte - indeks 97  in javno 
razsvetljavo – indeks 68, kot posledica ukinitve KS in prenos lastništva na občino ter vprašal ali občina planira 
zmanjšanje porabe električne energije v smislu določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja 
okolja. 
 
Župan je povedal,  da se dela na tem in bomo do roka, ki ga predvideva uredba zamenjali obstoječe svetilke. 
Predvideni stroški investicije so pripravljeni, odprto ostaja vprašanje  izvedbe zamenjave, saj je večina sedanjih 
drogov od Elektra. 
 
Mag. Marija Horvat, članica OS, je povedala, da so zaradi tega, ker Elektro ne da soglasja, zastala dela pri 
izgradnji sončne  elektrarne na šoli v Črenšovcih. Marija Sever, članica OS, je predlagala, da se o tem seznani 
ministrstvo in tudi pomurske poslance, saj je nedopustno takšno ravnanje Elektra. 
 
Vlado Žalik, član OS, je povedal, da člani VO Žižki predlagajo, da se v bodoče v investicije v vasi Žižki vključi 
domače akterje (člane VO), saj bi bolj povezani sproti odpravljali pomanjkljivosti in na ta način tudi prihranili nekaj  
sredstev. Prav tako so v VO razočarani, da ni bilo položenih cevi za morebitno inštalacijo širokopasovnega 
interneta, saj so pred pričetkom del in med samim delom večkrat opozarjali na to problematiko. Določene kritike 
izražamo tudi na projektanta, ki ni pripravil doslednih projektov (razporeditev hidrantov, zaključni robniki). 
Opozoril je, da vsa dela še niso opravljena in predlagal, da se pred dokončnim plačilom opravi kontrola ali so vse 
pomanjkljivosti opravljene. 
 
Župan je povedal, da toliko problemov kot na tej cesti ni bilo nikjer. Ključni problemi so se reševali med županom, 
nadzornim in izvajalcem. Bila je opravljena kvaliteta izvedbe in podana izjava izvajalca so pomanjkljivosti 
odpravljene. Pred plačilom bo s strani investitorja opravljena kontrola. 
 
Župan je še člane OS seznanil z nakupom kmetijskega zemljišča v obrtni coni Ogradi. Od Župnije Črenšovci bo 
odkupljena njiva v izmeri 26.752 m2 po ceni 10,00 EUR/m2.  Povedal je, da mora občina pred izdajo gradbenega 
dovoljenja plačati po spremembah in dopolnitvah Zakon o kmetijskih zemljiščih, ki so začele veljati 18. junija  
2011, odškodnino za spremembo namembnosti kar investicijo podraži.  
 
Marija Sever, članica OS, je predlagala, da se občina obrne na Ministrstvo za kmetijstvo, kajti v posameznih 
primerih se ugotavlja, da register kmetijskih zemljišč ne odraža dejanskega stanja oziroma neusklajenost z 
GERK. 
 
Jožef Horvat, član OS, je predlagal, da bi bilo morda smiselno dati projekte v bodoče preveriti ter opozoril na 63. 
člen Zakona o javnih financah, ki določa, da župan v juliju poroča občinskemu svetu, o izvrševanju proračuna v 
prvem polletju tekočega leta. Glede na določilo v občinskem Odloku o proračunu, ki določa rok poročanja do 
septembra je bil mnenja, da bi bilo potrebno odlok uskladiti z zakonom. 
 
Župan je bil mnenja, da bi bilo smiselno preveriti projekte v tehničnem smislu. Pri investiciji vodovoda je obvezna 
revizija, medtem, ko pri cesti to ni obvezujoče.    
 
Dušan Dervarič, član OS, je predlagal, da bi stroške javne razsvetljave lahko zmanjšali tudi s tem, da bi čas 
razsvetljave skrajšali, predvsem zjutraj,  saj je v preteklosti bila prilagojena odhodu na delo v Muro. 
 
Župan je povedal, da bo to tematiko obravnaval Odbor za infrastrukturo in komunalo. 
 
Po končani razpravi so člani OS soglasno sprejeli SKLEP štev. 0321-07/2011-63:  
Občinski svet sprejme poročilo o polletni realizaciji proračuna Občine Črenšovci za leto 2011. 
 
Ad/5 
Milena Antolin, je predstavila  plan dela NO za obdobje 2011-14, ki vsebuje splošna področja nadzora, v 
katerega so zajeta polletna realizacija in zaključni računi proračuna občine Črenšovci za leta 2011-2014, 
zaključni računi javnih zavodov in društev za obdobja 2011-2014, finančni načrti javnih zavodov za obdobja 
2011-2014, prerazporejanje sredstev med proračunskimi postavkami in ažuriranje evidenc občinskega 



premoženja in razpolaganje z občinskim nepremičnim in premičnim premoženjem ter občasni nadzor, ki 
zajema obravnavo zadev, ki jih s sklepom predlagata župan ali Občinski svet občine Črenšovci,  aktualne 
zadeve, ki se bodo pojavile med letom ter pobude in predloge iz pristojnosti nadzornega odbora. V postopku 
nadzora so odgovorni in nadzorovane osebe dolžni članu nadzornega odbora, ki opravlja nadzor, predložiti vso 
potrebno dokumentacijo, sodelovati v postopku nadzora, odgovoriti na ugotovitve in dajati pojasnila. Član 
nadzornega odbora, ki opravlja nadzor, ima pravico zahtevati vse podatke, ki so mu potrebni za izvedbo 
naloge, ki mu je zaupana.  
Po opravljenem pregledu pripravi član nadzornega odbora predlog poročila, v katerem je navedena 
nadzorovana oseba, odgovorne osebe, predmet pregleda, ugotovitve, ocene in mnenja ter morebitna 
priporočila in predlogi ukrepov. Predlog poročila sprejme nadzorni odbor in ga pošlje nadzorovani osebi, ki ima 
pravico v roku petnajstih dni od prejema predloga poročila vložiti pri nadzornem odboru ugovor. Nadzorni odbor 
mora o ugovoru odločiti v petnajstih dneh. Dokončno poročilo pošlje nadzorni odbor nadzorovani osebi, 
občinskemu svetu in županu.  
Nadzorovane osebe so dolžne spoštovati mnenja, priporočila in predloge nadzornega odbora. Občinski svet, 
župan in organi porabnikov občinskih proračunskih sredstev so dolžni obravnavati dokončna poročila 
nadzornega odbora in v skladu s svojimi pristojnostmi upoštevati priporočila in predloge nadzornega odbora. 
Predstavila je tudi terminski plan izvajanja nadzora.  Pred obravnavo polletnega in zaključnega poročila o 
poslovanju občine za posamezno leto na seji Občinskega sveta, mora pred sprejetjem le-tega obvezno podati 
svoje mnenje nadzorni odbor občine Črenšovci. Pri opravljenem pregledu pripravijo člani nadzornega odbora 
poročilo, v katerem je navedena nadzorovana oseba, odgovorne osebe, predmet pregleda ugotovitve, ocene ter 
morebitna priporočila in predlogi ukrepov. Predstavljen je bil tudi finančni načrt.  Sredstva za delovanje 
nadzornega odbora so zagotovljena na postavkah 402905 Sejnine za udeležbo na sejah nadzornega odbora in 
na sejah Občinskega sveta in na postavki  402900 – Izobraževanje in udeležba članov nadzornega odbora na 
seminarjih. 
 
Na predstavljen predlog plana dela NO ni bilo vprašanj oz. pripomb. 
 
Ad/6 
Stanko Lebar je povedal, da  Zakon o gospodarskih javnih službah (ZGJS) določa, da se z odlokom o predmetu 
in pogojih za podelitev koncesije (koncesijski akt) urejajo naslednja vprašanja: dejavnosti, ki so predmet javne 
službe, območje izvajanja javne službe, uporabnike ter razmerja do uporabnikov, pogoji, ki jih mora izpolnjevati 
koncesionar, javna pooblastila koncesionarju, splošni pogoji za izvajanje javne službe in za uporabo javnih 
dobrin, ki se z njo zagotavljajo, vrsta in obseg monopola ali način njegovega preprečevanja, začetek in čas 
trajanja koncesije, viri financiranja javne službe, način plačila koncesionarja, nadzor nad izvajanjem javne službe, 
prenehanje koncesijskega razmerja, organ, ki opravi izbor koncesionarja, organ, pooblaščen za sklenitev 
koncesijske pogodbe in druge sestavine, potrebne za določitev in izvajanje javne službe. 
Koncesijski akt določa pogoje, ki jih more izpolnjevati koncesionar za podelitev koncesije in postopek za podelitev 
koncesije. Koncesionar bo izbran na osnovi javnega razpisa, po postopku konkurenčnega dialoga kot ga določa 
Zakon o javno-zasebnem partnerstvu.  Odlok je pravna podlaga, zato, da lahko občina prične s postopkom in 
objavi javni razpis. Javni razpis bo objavljen v Uradnem listu RS in na spletni strani občine. Postopek bo izveden 
v več fazah, tako da bodo v prvi fazi prijavitelji podali svoje prijave, z njimi bo izveden konkurenčni dialog in po 
zaključenem dialogu bodo oddali končne ponudbe. Postopek bo vodila strokovna komisija, ki je določena v tem 
odloku. Komisija bo pripravila poročilo o poteku postopka in ga posredovala pristojnemu organu občinske uprave. 
Koncesija se v skladu z Zakonom o gospodarskih javnih službah podeli z upravno odločbo, ki jo izda pristojni 
organ občinske uprave. Koncesijsko pogodbo pa v imenu občine sklene župan občine. Ker gre za koncesijski akt, 
ki je podlaga za sklenitev koncesijske pogodbe, ta odlok vsebuje tudi določbe o prenehanju koncesijskega 
razmerja in pogodbe, o odkupu, o odvzemu koncesije, o prevzemu javne službe v režijo in o drugih vprašanjih 
pomembnih za koncesijsko razmerje. Zakon določa, da se v primeru neskladja med koncesijskim aktom in 
koncesijsko pogodbo upoštevajo določila koncesijskega akta. Rok trajanja koncesijskega razmerja je določen na 
10 let. Način izvajanja javne službe pa je določen s posebnim odlokom o načinu izvajanja javne službe zbiranja in 
prevoza komunalnih odpadkov. Koncesionar bo moral vsako leto predložiti izvedbeni program izvajanja javne 
službe z oceno stroškov. V tem odloku določamo tudi, da lahko župani občin ustanovijo skupno strokovno 
komisijo, ki bo izvedla postopek za več občin in predlagala posamezni občinski upravi predlog za podelitev 
koncesije. Koncesijo bo podelila posamezna občina, z upravno odločbo, koncesijsko pogodbo pa bo sklenil 



župan. Ker bi želeli postopek izpeljati že v mesecu septembru predlagamo, da občinski svet sprejme ta odlok po 
hitrem postopku.  
 
Člani OS so soglasno sprejeli SKLEP štev. 0321-07/2011-64:  
Občinski svet Občine Črenšovci sprejme predlog Odloka o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za 
opravljanje obvezne lokalne gospodarske javne službe zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov na 
območju občine Črenšovci. 
 
Ad/7 
Jožef Horvat, član OS, je povedal, da je OO Nove Slovenije in svetniška skupina Nove Slovenije pripravila 
predlog Programa razvoja kmetijstva, živilstva in podeželja v Občini Črenšovci. Na podlagi strokovnih podlag je 
končno vsebino predloga programa pripravil mag. Matej Kolenko. Program je nastal na podlagi dejstev, da 
Občina Črenšovci leži na izrazito kmetijskem območju kjer obstajajo veliki naravni potenciali za razvoj kmetijstva 
in živilstva, da je kmetijstvo v RS in v Občini Črenšovci je v težkem položaju, celo v izumiranju, da zdrava in varna 
hrana dobiva vedno večji pomen. Ugotavljajo da občasno se odprejo razprave o razvoju kmetijstva v občini, 
vendar so vezane zgolj na razdelitev proračunskih sredstev namenjenih za kmetijstvo, ne dajejo pa strateških 
usmeritev razvoja kmetijstva. 
Članom OS je predstavil podatke, ki jih navaja Resolucija Evropskega parlamenta, da se v EU 8,6 % aktivnega 
prebivalstva ukvarja s kmetijstvom in pridela 4 % njenega BDP, po podatkih SURS za leto 2008 je kmetijstvo v 
Sloveniji ustvarilo 1,1 % BDP in zaposlovalo 8,4 % vsega delovno aktivnega prebivalstva. Predstavil je osnovno 
izhodišča pri oblikovanju kmetijskega programa Občine Črenšovci, ki mora izhajati iz zasledovanja strateških 
nacionalnih ciljev, tudi v povezavi s cilji strategije Evropa 2020 in sodobnega razumevanja vloge kmetijstva. 
Usmeritve kmetijske politike bi naj bile zagotavljanje s stabilno lokalno pridelavo varne, kakovostne, raznovrstne 
in potrošniku dostopne hrane ter s tem zagotavljanje primerne ravni samooskrbe in lokalne trajnostne oskrbe 
prebivalstva, povečevanje konkurenčne sposobnosti kmetijstva in živilstva, trajnostna raba proizvodnih 
potencialov in zagotavljanje s kmetijstvom povezanih javnih dobrin, ob upoštevanju kriterijev varovanja okolja ter 
ohranjanja biotske raznovrstnosti in zagotavljanje skladnega in socialno vzdržnega razvoja podeželja ter 
ohranjanje kmetijstva. Predstavil je tudi strateške cilje razvoja kmetijstva in proizvodnje hrane: zagotavljanje 
prehranske varnosti s stabilno pridelavo varne, kakovostne in potrošniku dostopne hrane, povečevanje 
konkurenčne sposobnosti kmetijstva in živilstva, trajnostna raba proizvodnih potencialov in zagotavljanje s 
kmetijstvom povezanih javnih dobrin, zagotavljanje skladnega in socialno vzdržnega razvoja podeželja. 
Kmetijstvo je gospodarska dejavnost s posebnimi značilnostmi, ki jo opredeljujejo odvisnost od naravnih 
dejavnikov, nemobilnost proizvodnih dejavnikov, značilnosti ponudbe in povpraševanja na kmetijskih trgih z 
večanjem nestabilnosti globalnih kmetijskih trgov in poseben družbeni interes za stanje in razvoj kmetijstva. Vizija 
kmetijstva in kmetijske politike v Občini Črenšovci naj si prizadevala konkurenčne agroživilske verige,  v 
učinkovitih vertikalnih povezavah kmetijstva in živilskopredelovalne industrije, obdelana kmetijska zemljišča in 
primerno stopnjo prehranske varnosti,  pestro strukturo kmetijskih gospodarstev, katere hrbtenico bodo tvorile 
ekonomsko učinkovite kmetije, ohranjene naravne vire in prepoznavno biološko pestrost, urejeno kulturno krajino 
in vitalno podeželje. 
 
Anton Horvat, član OS in predsednik komisije za kmetijstvo je povedal, da so predlog programa, ki sta ga na OS 
posredovala člana OS g. Jožef Horvat in mag. Marija Horvat, pripravil pa občan mag. Matej Kolenko, obravnavali 
člani komisije in ugotavljali, da je dokument pripravljen dobro in strokovno. Vsebina je v veliki meri povzeta iz 
nacionalnih strateških usmeritev in vsebin ter ukrepov na strateški in operativni ravni, ki se nanašajo na 
kmetijstvo. Nadalje so ugotavljali, da občina v večini predlaganih splošnih in konkretnih primerov z lastnimi ukrepi 
in sredstvi ne more sodelovati oziroma jih izvajati zaradi načela dvojnosti financiranja (Ukrepi EU, MKGP), 
nekatere predlagane ukrepe pa že izvaja v okviru lastnih pristojnosti (prostorski plani – usmeritve za namensko 
rabo prostora, ekonomičnost proizvodnje – postopki komasacije), na nekatere predlagane ukrepe pa sploh nima 
vpliva (tržni red, cene). Veliko predlaganega je odvisno v prvi vrsti od posameznikov, njihove iniciative, usmeritev 
in interesnega združevanja (zadružništvo).  Bil je mnenja, da bi bilo potrebno odprti širšo razpravo o problematiki 
kmetijstva v občini. Opozoril je na problematiko zaraščenih kmetijskih površin v občini. Skrb zbujajoč je tudi 
interes posameznika za razvoj kmetije.  
 



Mirko Šernek, član OS, je povedal, da je predlog programa dobro pripravljen. Kritiziral je slovensko kmetijsko 
politiko, ki ne spodbuja slovenskega kmetijstva in bil mnenja, da bi Pomurje lahko nahranilo Slovenijo, ne pa da 
uvažamo  70 % cenene in nekvalitetne hrane, naše kulture pa gojimo za energijo.  
 
Mag. Marija Horvat, članica OS in sopredlagateljica programa, je povedala, da podpira predlog saj imata 
kmetijstvo in proizvodnja hrane pomembno vlogo pri trajnostni rasti, zato je potrebno spodbujati občane in 
mladino v to dejavnost. Tudi šola bo odigrala pri tem svojo vlogo.  Pri ozaveščanju in svetovanju je potrebno 
vključiti primere dobre prakse v občini.  Apel bi moral biti dan tudi Zavodu za zaposlovanje, da brezposelne 
usmerja v kmetijstvo, povrtninarstvo in s finančnimi spodbudami pomaga pri samozaposlitvi v kmetijski panogi.       
 
Štefan Gyurica, član OS, je bil mnenja, da ni problem v pridelavi ampak v predelavi. Na območju občine ni 
gospodarskega subjekta za predelavo hrane. Ključni problem je v odkupu oz. plasiranju na tržišče. Dvomi, da bi 
mlade prepričali, da  bi se ob takšni kmetijski politiki države začeli ukvarjati s kmetijstvom. 
 
Anton Horvat, član OS, je glede pridelave hrane za energijo je povedal, da nas v to sili tudi EU. Ekonomika pa je 
tista, ki vpliva na razvoj kmetijstva, saj so bioplinarne dober plačnik. Pri nas tudi ni povezanosti proizvajalcev, ki bi 
združeni lahko vplivali na cene kmetijskih kultur. 
 
Dušan Dervarič, član OS, je povedal, da je predloženi program materija za kmetijsko politiko države in predlagal, 
da iz programa izluščimo tisto kar se da spraviti v naša občinska merila v okviru proračunskih sredstev. Nekatere 
stvari, kot so izobraževanje in združevanje zemljišč že izvajamo. Mnenja je bil, da morajo iniciative priti od tudi 
tistih, ki želijo kmetovati. Mladi potrebujejo finančni vložek in če nimajo pomoči staršev se težko odločijo za 
kmetovanje. Kmetijska politika bi mogla uvesti primerne odkupne cene, ne pa subvencije. 
 
Marija Sever, članica OS, je povedala, da je to kar tu obravnavamo in o čem razpravljamo  potrebno prenesti med 
občane in vzpodbuditi vse akterje v Občini Črenšovci, ki lahko kakorkoli prispevajo k razvoju  pomembne 
panoge - kmetijstva.  
 
Vladimir Žalik, član OS, je povedal, da je bil prisoten pri javnem razpisu za eko živila in na žalost v Pomurju ni bilo 
dobavitelja eko živil. Obstajajo projekti pridelave posameznih kultur, npr. krompir in čebula, potrebno bi jih bilo 
realizirati. 
 
Po končani razpravi je župan ugotavljal, da je Program razvoja kmetijstva, živilstva in podeželja v Občini 
Črenšovci dokument, ki nam lahko služi za nabor konkretnih predlogov in ukrepov pri  letnem programu razvoja in 
ohranjanja kmetijstva ter proizvodnjo hrane v občini Črenšovci, ki ga bo pripravila komisija za kmetijstvo v 
sodelovanju s Kmetijsko svetovalno službo pri KGZS. 
 
Člani OS so soglasno sprejeli SKLEP štev. 0321-07/2011-65:  
Občinski svet Občine Črenšovci sprejme predlog Programa razvoja kmetijstva, živilstva in podeželja v 
Občini Črenšovci . 
 
 Ad/8 
Agata Sardelič, pripravljavka projekta,  je predstavila  projekt Roma caravan s katerim se je občina prijavila na 
javni razpis za evropska sredstva v okviru Operativnega programa Slovenija - Madžarska 2007 - 2013. Od 66 
vlog prijavljenih na 2. javni razpis za sofinanciranje projektov iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj 
in sicer za sofinanciranje dejavnosti, ki se nanašajo na povečanje privlačnosti območja sodelovanja in trajnostni 
razvoj, je bil projekt partnerskih organizacij Občine Črenšovci in županije Vas in Zala na Madžarskem uspešen. 
Vrednost projekta je 314.000,00 EUR, od tega sofinancira 85 % sredstev ESRR, 15 % se sofinancira iz 
nacionalni javnih virov, 5 % pa mora biti zagotovljenih lastnih sredstev. Namen projekta je okrepitev kulturne 
identitete ter izkoristiti kulturne potenciale v območju sodelovanja za izboljšanje kulturno - turistične ponudbe. 
Predstavila je predvidene projektne aktivnosti (nabava konj, kočije, čarge), dodano vrednost projekta in 
multiplikativne učinke projekta. 
 
Mirka Šerneka, člana OS, je zanimalo do kdaj bo zgrajena konjušnica in nabavljeni konji in kakšen je znesek 
lastnega vložka – občine. 



 
Agata Sardelič je povedala, da je planirani rok do konca leta 2012. Lastna sredstva občine znašajo 17.000,00 
EUR. 
 
Štefana Gyurico, člana OS,  je zanimalo za koliko časa se bo z zaposlenima na projektu sklenilo delovno 
razmerje in kje bosta zaposlena. Povedal je, da je so bile pripombe glede izbire izvajalca ob gradnji centra v 
naselju Kamenci glede tega, da ni bilo javnega razpisa in opozoril, da se podobno ne bi ponovilo pri 
predstavljenem projektu. 
 
Agata Sardelič je povedala, da bosta dva Roma zaposlena pri Romskem društvu Romano pejtaušago za določen 
čas. S projektom se pripravijo podlage za socialno podjetništvo, pozneje je možnost trajne zaposlitve, vendar si 
bodo pogoje za nadaljnje delo mogli zagotoviti sami. Glede izbire izvajalca je povedala, da so postopki predpisani 
in bo potrebno upoštevati Zakon o javnih naročilih. 
 
Ad/9 
Zupan je člane OS seznanil s ponudbo prodaje poslovnih deležev v družbi KOMUNALA  d.o.o. Lendava, ki sta jih 
na družbenike naslovila Papir servis d.o.o. Ljubljana in Občina Velika Polana. Družba Papir servis prodaja svoj 
delež v nominalni vrednosti 108.834,79 EUR, ki predstavlja 57,5490 % osnovnega kapitala družbe in ga prodaja 
za kupnino v višini 1.500.000,00 EUR, Velika Polana. Pa prodaja svoj delež v nominalni vrednosti 3.605,51 EUR, 
ki predstavlja 1,9065 % osnovnega kapitala družbe in ga prodaja za kupnino v višini 49.692,43 EUR.  Župan je 
predlagal, da bi tudi naša občina prodala svoj delež, saj s sedanjim deležem nimamo nobene vloge pri 
upravljanju družbe. Naš delež v nominalni vrednosti 10.005,43 EUR, ki predstavlja 5,2906 % osnovnega kapitala 
družbe in bi ga prodal po enaki vrednosti deležev kot oba navedena ponudnika, kar znese 137.898,12 EUR. 
  
Člani OS so soglašali s predlogom župana in soglasno sprejeli SKLEP štev. 0321-07/2011-66: 
Občinski svet  soglaša, da Občina Črenšovci v skladu s 5. odstavkom 481. člena Zakona o gospodarskih 
družbah namerava prodati svoj poslovni delež družbe Komunala, Komunalno podjetje, d.o.o., Lendava, 
matična številka 5254965000 v nominalni vrednosti 10.005,43 EUR, ki predstavlja 5,2906 % osnovnega 
kapitala družbe in ga prodaja za kupnino v višini 137.898,12 EUR.  
Obvestilo o nameravani prodaji poslovnega deleža in ponudba za uveljavitev predkupne pravice se pošlje 
družbenikom družbe Komunala d.o.o. Lendava. 
 
Ad/10 
Mag. Marija Horvat, članica OS, je vprašala ali je že izdelana prostorska preverba za osnovno šolo Franceta 
Prešerna Črenšovci in kdaj je predvidena obravnava problematike izgradnje vrtca v Črenšovcih na seji OS. 
 
Župan je povedal, da je preverba izdelane, šoli bo posredovana in da je projekt vključen v predlog razvojnega 
programa občine, ki ga bo na eni naslednjih sej obravnaval občinski svet. 
 
Jožef Horvat, član OS, je predlagal, da bi na spletni strani občine bili objavljeni občinski akti. 
 
Jožica Cigan je povedala, da so na spletni www.obcina-crensovci.si v rubriki Katalog informacij javnega značaja 
objavljeni vsi občinski predpisi in vsi podatki, ki jih zahteva Zakon o dostopu do informacij javnega značaja ter 
Uredba o posredovanju in ponovni uporabi informacij javnega značaja. Spletna stran bo v kratkem prenovljena z 
namenom, da bo preglednejša. Dobrodošli so predlogi  in dodatno gradivo o občini. 
 
Jožef Horvat, član OS, je v imenu programskega odbora TDK predstavil program Tedna duhovnosti in kulture, ki 
bo potekal od 3. do 11. septembra 2011 v Črenšovcih z naslovom »Tu smo doma« ter še posebej opozoril na 
goste posameznih večerov in povabil prisotne k obisku tematskih večerov in dogodkov. Povedal je, da bo 
predstavljenih tudi 12 zloženk  o posameznih vaseh, šolah, gasilski zvezi, župniji in občini.  Zloženke bodo dobila 
vsa gospodinjstva v občini. 
 
Anton Horvat, član OS, je povedal, da je Prostovoljno gasilsko društvo Žižki organizator Pomurskega regijskega 
izbirnega gasilskega tekmovanja članov in članic, ki bo 4. septembra 2011 pri OŠ v Črenšovcih. Prijavljenih je 



110 najboljših ekip naše regije. Otvoritev tekmovanja bo ob 8.40, zaključek pa je predviden ob 16. uri. Prisotne je 
povabil na prireditev. 
 
Štefan Gyurica, član OS, je povedal, da Društvo ljubiteljev terenskih vozil A.R.O. iz Trnja organizira v soboto, 3. 
septembra 2011 v Trnju (Gošče) tradicionalno 15. srečanje. Poleg terenskih vozil se bodo predstavila tudi 
Slovenska policija in Društvo malih živali iz Odranec. Na srečanju bo izvedeno tudi tekmovanje v off road vožnji. 
Prisotne je povabil na srečanje. 
 
Mirko Šernek, član OS, se je zahvalil občini za spust po Muri ob prazniku Dnevu združitve prekmurskih 
Slovencev z matičnim narodom, pohvalil proslavo ob omenjenem prazniku ter prireditev Jenamena fest 2011 
organizirano s strani Kulturno turističnega društva Črenšovci s sodelovanjem ostalih društev.     
 
Bojana Kerčmarja, člana OS, je zanimalo ali se izvaja kakšna promocija za potencialne investitorje v obrtni coni 
Ogradi v Črenšovcih. 
 
Župan je povedal da prek Regionalna razvojna agencija Mura. 
 
Anton Radman, član OS, je povedal, da je s strani občanov prejel pripombe na košnjo koncesionarja  na 
pokopališčih, saj je pokošena trava  tudi po spomenikih ter opozoril, da je pri kontejnerjih na ekoloških otokih 
veliko smeti. 
 
Štefan Gyurica, član OS, je povedal, da so ga občani Trnja opozorili, da je na računu za odvoz komunalnih 
odpadkov za julij in avgust en odvoz preveč zaračunan. Obrnili so se na Komunalo d.o.o. Lendava, vendar brez 
uspeha. 
 
Mirko Šernek, član OS, je predlagal, da se v bodoče kosovni odpadki pobirajo pri hišah in ne na zbirnih mestih, 
saj nekateri občani nimajo prevoznih sredstev, da bi kosovne odpadke pripeljali do zbirnega mesta. 
 
Vladimirja Žalika, člana OS, je zanimalo ali se v občini razmišlja o ustanovitvi gospodarske družbe. 
 
Župan je povedal, da bo občinska uprava Komunalo Lendava zaprosila za pojasnila. Način zbiranja odpadkov bo 
dogovorjen z novim izvajalcem. Razmišlja se tudi o ustanovitvi gospodarske družbe. 
 
 
Ker je bil dnevni red izčrpan, je župan sejo zaključil ob 21.25 uri. 
Seja je posneta z diktafonom in shranjena  na spominskem mediju, ki se hrani v upravi Občine Črenšovci. 
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